REAKCE SLOZENYCH SOUSTAV

Urcete vSechny vnéjsi i vnitini reakce sloZenych soustav. U posuvnych kloubi jsou reakce uvazovany
kladné, vznika-li ve vazbé tah. U pevnych kloubi jsou vodorovné reakce uvazovany kladné zleva
doprava a svislé smérem dold. Predpokladané sméry reakci ve vnitinich vazbach jsou uvedeny pro
kazdy kloub zv14st. Pozn. K6ty jsou uvedeny v [my].
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Konstrukei rozkreslete na jednotlivé tuhé objekty a v obrazku jasné zakreslete
ptedpokladané sméry a orientace reakci. Vzdy napiSte podminky, ze kterych pii vypoctu
vychdzite. Vysledné reakce vykreslete na jednotlivych deskach do zvlastnich obrazki
dle jejich skute¢né orientace a opatiete je Ciselnym popisem jejich velikosti.



